


2.

lO

O& T AR &4 ¢

A vrEhd A2

Yh= 34 3715 50 YA EA]of B2 32 500 9

Io}olu} 3x + 50 < 500

@ x9 fﬂﬂﬁl}y42ﬁﬂa et 22 x 9y o 249 5 HjE ot
Zkz] gkt §x+2y25(x—y)

@ olH & x = +8 olfeltt. x> 48

@)% Aol x Ask= A4 12 vk o] Zhe 8700 Axch e
12x < 8700

® oW & x oM 5 2 Hg Fol 25 BY FE 9wk e ;
2(x+5)<9

Zhth & ehft 2542 < olnz
@ 12x < 8700




3. x7F-2,-1,0,1,2¥ o, o} 524 Fo|A 7} gle A2

D x-1<3 @ 3x+6<5 ® —x+7<5

@)ax-7>1 ® 2(x+2)<6

@ 4x-7>1°] x| F= YN EHA
x=-29u-15>1:AA
x=-14d-11>1:AA
x=0dd-7>1:AA
x=19-3>1:AA
x=241>1:AA
wetA] H5Alo] Zho| B A oh= x3k2




bx — ay

ShH?

:[L

O
=

b9 Zk

— ™
o |eneN | on

s o
- BN S

| - -
| A N— |

S 8 T©
o @ o

(1)

3a+6b=14
—6a + 3b

-3

tH 156 =5

)

(1) x2+(2)

=4

S} 3a 4+ 2

o]
HO

()= (1)l o

a |




off Hgt

I

y=-2x+19 1

H7]

— |

o|J
B
!

© IdZ= AN, 2, 4AEES AP

@ y=2x9 I ZE xH

Jejzo|ct,
@ A 1,-1)

At
20]tt.

ol

psS
— —

@ 7127

©©,.06,6

© 006
® 9,6.6,8

@)a, ®, ©, @

® 0.6,6,8e.0




©9

2 vehfol A

<
<
H_O.._

of
Nfo

TR
oln

T

22 x 53

9x11
22x 3 x12

7
100 - 30

<+
<

Tod

ok
A
g4 @ A
__o.._ O_H AN
mv\ — 1
o ol —D
= [ [
L w8 ol
© @ ©




ol Ba1E AR whA 1.916 o] Hih

o
i
9|

ofig

® 24 @ 083 ® 83

@ 8

uteb] 2k 13 ol

whekA B 12 o|th

E
A

8Bz 7

13

12

c@thE 3 otk

1.083333 - -




®)2

3x—4 <2 A
®x=20H3x2-4<2(AA)




-2-2a<-2-2b

® —a+T7<-b+7

® —a+T7<-b+7 (AR

-2-2a<-2-2b (AA)




10. a<b 2o, 05 F &2 A7

D 3a-2>3b-2 @ —2a+1<-2b+1
b
@)-5a-3>-5b-3 @ $-7>7-7

® 2a+1>2b+1

a<b 2 FH| -5 E HHH —5a > —5b o|ct. 3 2 tHA] Wi
~5a -3 > —5b — 3 o[t}




11.

A7) BEo] So] Y B 5L O] 2L o £, 7 A G 5—3:u1
Hoji 20| oFo] 9512 Y x| ¢horhyl gt @A BEo X @
Lo} =o] =717

o3 @sL ® 7L @ 10L  ® 12L




ol w2 & uhe Araete T Fiek. Z gl Al bk,
A% dkm 2 AolA 2417 ol 2 A4S Bujei 2
228 @ kn7H] A 5 91

o 2o
[o rlr ot

1

@ 3km o4 @ 4km ©]W 3)4.8km °|H
@ 6.5km o] ® 7km ©]f

@

L x < %4 (km)

wh2bA 4.8km ool A AH-E g & I




e,

A% f(x) = ax—blA f(5) =7, f(1) = -1 uf, L@ XTB)

b
e

Lo

)

@ 1 OF ® 3 @ 4 ® 5

~&B

7=5a—b,-1=a—b
La=2,b=3
flx)=2x-3

C2fla)x f(b)  2xf(2)xf(3) 2x1x3
' b B 3 -3

2




5x+10+y=—4
y=-5x—-14

y = —bx—149} BYPSI2 & 7] &7)= -5
y==bx+0bol (0,-4)E HHYstHA
I3B2 y=-5x—-4




15.

£ 44 0730 ofH AA4E JFHE 1 At AT Ak o5
WEohs T AR o AFd o] a5 Fsteieh
> = A
> EED 6 A

. T3-7 1 . Sl 1r o] Hliolole
0.7 = —5— = 3¢ C1E= o8 Adex 159 viaolefor
Shct},
T 2o A4 5 159 vi$E 15,30, - - -

,909] 6 7ljo]tt.




16. (25)" = (-5)" = -5° < ul, n o] gh:& Fotofeh.




17.

A5 n o cfstel, e A& Aot

Aufezt

12n + (_

1)2}1 + 14n + (_

1)4n + 16n + (_1)6}1

@ -3

® 0

@ 3 ®)6

,@

1"

12n_|_(
o]t

1)*'+

= {1

14ﬂ+(

1)*'+

P} =1 =10]88,

16n+(

1)”

=1+1+1+1+14+1=6




18. F A x, yoll tigtd] «, A B xxy = (8xy% + 4xy?) + 2xy , xAy =

= (x*y) — (xay)
2y, _ 2 - 2] o] G+ o 109
(12625 = 85%y) + day 2 FoIE v, 0T o) gres

D 6y + x ® 6y — x © 6y — x
6y + x 6y — x 6y + x
@ 6y+x @ 3y—x
6y — x 3y +x

x*y = (8xy? + 4xy?) = 2xy = 4y + 2y
xAy = (12x%y — 8x%y) + dxy = 3x —2x = x
(x*y) = (xay) _ 6y — x
(xxy)+ (xay) 6y+x




19.

U dto A A, B 5 502 oA AL A ZHo2
58 7tk A BES A& Tk & HEE o] g3lo] A7lx] 7+
A7) 7h=t 1 Aol ARt B BE-2 Al 6km = A 747
t 2km %2 2|54 o]-&5to] 1t & FA7HA] A7 2 v
S o]g3ste] FYOo R 7H=t, 1 A7 30 Bo] ARt A BEo]
oA FA7A] o] Fe ALl E Fotoek

o o
Lo,

Wy N N, dob gl ok

.{

=1 km

A B5o] 2t 81 = A7 AYE xkm, E = FUA
o] A& & ykm 2 5t B 2E0] 7H Sl = A7pA| 9] Age
(x-2)km, @ = FA7HA] 9] A= 2y km 0| B =,

X )y
x—2 2y 90
2 _ 7 9% —=11 ...
6 6 60 rEy ©

N ©-@= 5t y =40t} yE @l HYstA x = 30|t}
oA A BEo] d = FH7A] o]5¢ ARE 4km o]tt.




2 b B

= o
oy T A (-1, 6), (3, —2)2 At} ot a+ b2 FL

ALy = ax + 39 DHZE yF o S WFoz pit
Z HPol5d A4y = ax +3-b0]2, o] A=} H
(-1, 6), 3, —2)2 AUER 6=ax(-1)+3-b, -2=




21.

Al 4= a, b, c ol ot < a, b, ¢ >= a*b3c? +

W, <p, 7, 2>+ <q 6 4> 9 @2 Fofofel,

a*b?c3

oot g

> £
> ®Hgh 20
a*b?cd 413 2 4 4b
a*b®c? =+ = a*b3c? x vl
4b
o|B & <gq, b, c >= — ©|th.
C
4XT7 4X%X6
.-,<p,7,2>—|-<q,6,4>=T-|-T

=14+4+6=20




. + —_9
LPtg=—g




23. % A9 A%} ek o] Sk 2k A9 S:7ke] Gl 4ol
Aol Aele] Aot Qo] e £A4E AR HERE R S AS
Suho7o] Ark Gk, AE AASE Tatele)

> E

> el 36

B

gl Aelol 5718 x, 2| A2 2] 224yt o

{10x+y:4(x+y)

10y + x = 10x +y + 27
L x=3,y=6°2% 36°]|c}.




$]

1243k (a+2)y = (5 - 3a)x — 3 & I Z7}F A 3 AHEH-S 2| L}A]
12 0, a 9] ko] WIS Fojolel

52 1

i

>
> HE . a<-2

~&B

(a+2)y = (5-3a)x—3 7 Al 3 ALEWZ AR Fozd
717 <0, ydH™ > ( o]ojof gtct,

1)a=-2< o,
x= > olmg QA4 okt
5 —3a
2a+-2Y
_5-3a__ 3
V= a-+2 a-+2
5-3a (3a-5)
- A X 7
otz <0 T >0

5
La<2FEa> -
a a 3

3 0l ar2<0

_a+2
Soa< =2

1), 2) ol 28} a < -2 o},




25.

A ax—5y+b =0 2] THZ7F A (3, 3) & Al x HHo|
-2 94 o], &® +b* O] F2?

@® 18 @ 27 ® 36 @45 ® 54

B )

ax-5y+b=0° F & (3,3), (-2, 0) & AUYEE
3a-15+b=0 ---O

-2a+b=0 ---©O

9, 0% A5 EHa=3,b=6

na?+ b2 =9+436=45




